



Межпоселенческая центральная библиотека предлагает совершить виртуальное путешествие в космос с литературными героями. Ведь первыми преодолели земное притяжение всё-таки фольклорные и литературные герои. От Лукиана до «Аэлиты»: писатели и поэты отправили своих героев в космос намного раньше, чем инженеры. Это началось задолго до индустриальных революций, а тем более – до первых ракетных испытаний.

Вы узнаете также о десяти небесных телах Солнечной системы, названных в честь русских писателей – классиков и практически наших современников: А. Пушкина, М. Лермонтова, Н. Гоголя, А. Чехова, Л. Толстого, А. Гайдара, В. Набокова, В. Шаламова, И. Ефремова, бр. Стругацких и, нашего земляка, художника-фантаста Геннадия Голобокова. Все эти астероиды находятся в главном поясе – области Солнечной системы, расположенной между орбитами Марса и Юпитера. От них нас отделяют миллионы километров, а вот книги этих писателей находятся от нас на расстоянии вытянутой руки. Или на расстоянии пары нажатий пальцем по сенсорному экрану смартфона.

Видеосюжет доступен для просмотра в соцсетях ["ВКонтакте"](#) и ["Одноклассники"](#) .